
ČESKÝ JAZYK  7.A do 4.5. 
 
zápis 
 
PŘÍVLASTEK 
značíme Pk 
závisí vždycky na podstatném jméně 
  
PŘÍVLASTEK SHODNÝ​ PkS shoduje se v pádě, čísle a rodě  
                                          ​ mohutné​ stromy, 2.p. bez ​mohutných​ stromu /obojí se změnilo/ 
 
PŘÍVLASTEK NESHODNÝ​ PkN neshoduje se v pádě, čísle, rodě 

     stojí vždy za řídícím podstatným jménem 
    jízda ​na saních​, 2.p bez jízdy ​na saních 

 
písemně do sešitu 84/1 
                           85/3 
 
 
příští týden si uděláme videokonferenci, podrobnosti vám pošlu mailem 
 
 


